



Urząd Miasta Kołobrzeg  
78-100 Kołobrzeg, ul. Ratuszowa 13  
tel. 94 35 51 500, fax. 94 35 23 769  
ePUAP: /umkolobrzeg/skrytka  
urząd@um.kolobrzeg.pl  
www: i-kolobrzeg.pl

Kołobrzeg, 20 stycznia 2025 r.

Znak sprawy: BZ.271.65.2024.I

## WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO - ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI

**Dotyczy:** postępowania na zadanie: „Rozbudowa placu zabaw przy ul. Unii Lubelskiej  
- miejsca spędzania czasu wolnego”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje informacje i udziela odpowiedzi na pytania i wnioski wykonawców.

### Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dołączenie rysunków nawierzchni w wersji edytowalnej w formacie dwg.

### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dołącza rysunki nawierzchni w wersji dwg.

### Pytanie nr 2:

W dokumentacji projektowej uwzględniono ramę segmentów ogrodzeniowych z profilu stalowego 60x40mm. Producent ogrodzeń w segmentach ogrodzeniowych, jako wykonanie systemowe, stosuje ramy segmentów z profilu stalowego o wymiarze 40x40mm. Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza ramę segmentów ogrodzeniowych wykonaną z profilu stalowego 40x40 mm?

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie dopuszcza powyższej zmiany.

### Pytanie nr 3:

Proszę o sprecyzowanie zapisu pkt. 5.2. Instalacja monitoringu - Projekt Architektoniczno Budowlany dotyczący instalacji monitoringu, który brzmi następująco:

"Na terenie objętym inwestycją należy wykonać instalację monitoringu - jedna kamera. Monitoring kompatybilny z systemem monitorującym Miasto Kołobrzeg. Monitoring wg odrębnego opracowania po stronie firmy zarządzającej systemem monitorującym Miasto Kołobrzeg".

Sprawę prowadzi:

**JUSTYNA KUŁAKOWSKA**

**Inspektor**

Wydział Inwestycji i Rozwoju

tel.: 94 35 51 542

[j.kulakowska@um.kolobrzeg.pl](mailto:j.kulakowska@um.kolobrzeg.pl)



KOŁOBRZEG  
2029  
EUROPEJSKA STOLICA  
KULTURY - FINALISTA





**Pytanie :** kto ma zlecić i nadzorować montaż i udzielić gwarancji na kamerę wg powyższego zapisu?

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający po zakończeniu i odbiorze inwestycji zleci monitoring i będzie nadzorować jego montaż.

**Pytanie nr 4:**

Projekt zagospodarowania terenu - OPIS , pkt. 3.2. str. 15 - Projektuje się nawierzchnię z płyt betonowych o wym.: 60x60 cm, gr. 6 cm w kolorze jasnoszarym.

Natomiast w projekcie architektoniczno budowlanym pkt 4.3 str. 8 uwzględniono kostkę betonową bezfazową 6x10x20.

**Pytanie :** Proszę o wyjaśnienie powyższych rozbieżności.

**Odpowiedź nr 4:**

Należy zaprojektować nawierzchnię z kostki betonowej bezfazowej w kolorze jasnoszarym i ciemnoszarym o wymiarach: 6x10x20 cm; obrzeże 6x20x100 cm.

**Pytanie nr 5:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wykonania nawierzchni poliuretanowej w zbliżonych zamiennych kolorach.

RAL 1011 – prośba o dopuszczenie RAL 1012

RAL 8011 – prośba o dopuszczenie RAL 8024

RAL 5012 – prośba o dopuszczenie RAL 5014 lub RAL 5015,

Prośbę motywujemy faktem, iż dostępność projektowanych kolorów jest niezwykle niska, a wyprodukowanie tak stosunkowo niewielkich ilości granulatu EPDM mogłoby niepotrzebnie przedrożyć wartość inwestycji.

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni poliuretanowej w zamiennych kolorach:

RAL 1011 - dopuszcza się RAL 1002, nie dopuszcza się RAL 1012,

RAL 8011 - dopuszcza się RAL 8024,

RAL 5012 - dopuszcza się RAL 5015, nie dopuszcza się RAL 5014.

**NACZELNIK**  
**WYDZIAŁU INWESTYCJI I ROZWOJU**  
*mgr inż. Janusz Strucki*  
**2025-01-20**

Sprawę prowadzi:

**JUSTYNA KUŁAKOWSKA**

**Inspektor**

Wydział Inwestycji i Rozwoju

tel.: 94 35 51 542

[j.kulakowska@um.kolobrzeg.pl](mailto:j.kulakowska@um.kolobrzeg.pl)